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Compte rendu de réunion de Bureau 

 
Nature : Réunion de Bureau                                         Date : 10.12.24 

 

Présents : D’ANGELI Reine, DESCATOIRE Jeannine, DEVAUTOUR Hubert, GAILLARD Nadine, GAUTREAU 
Marie Ange, LE PREVOST Gilles, LOMELET Jean-Claude, NOUGUEREDE Régine, PACHOLSKI 
Béatrice, POLLICARPO Michèle, TEMPLIER Muriel. 
 
GERARD Julie (CESF) 
 

Absents : BLOUIN Josyane, MAUXION David. 

 

 
Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

Entretien - Des travaux sont prévus dans les locaux, en réserves dans les 
semaines à venir, avec les services techniques de la Mairie. 

 
- La porte arrière, accès aux réserves, est en cours de réparation 

 
- Revoir l’éclairage de l’accueil 

 

Services 
techniques 
Mairie 

Boulangerie 
« le Fournil » 
Saint Brévin 
l’Océan 

Opération solidaire lors de la vente des Galettes des Rois 
 
Affichage demandée par la Boulangerie, élaborée par Béatrice. 

 
 
Nadine 

Adhésions 
Bénévoles 

Quelques adhésions 2024 n’ont pas été effectuées. Un point sera fait 
lors de l’Assemblée Générale. 
Rappel à faire par mail  

Pôle financier 
 
Régine 

Galette des 
rois 

La galette des Rois de la Mairie a lieu le 28.01.24 à 19h Muriel, Gilles 
Michèle 

Réunion des 
Bénévoles 

Elle aura lieu le 14.01.25 à 17h à l’épicerie. Un concours de galettes est 
organisé.              
                         A vos fourneaux, chers bénévoles !  

Bénévoles 
Mail WE 

Point financier L’épicerie bénéficie de divers dons en cette fin d’année et d’une 
subvention de fonds d’urgence de la DDETS de Loire Atlantique pour 
10.000€, suite à la demande de subvention établie par Hubert dans 
l’urgence. Le bureau apprécie son intervention. 
 
Faire reçu fiscal pour le don des pâtes artisanales 
 
Hubert rappelle que les bénévoles ayant des frais de déplacement 
peuvent remplir un état en renonçant au remboursement, permettant 
une déduction fiscale personnelle et une rentrée en dons de particuliers 
pour l’épicerie. 
 

 
 
 
 
 
Hubert 

Infos Diverses - La mission locale ne sera plus financée par la Région à partir de 
2025. 

- Béatrice, Hubert, Muriel et Gilles ont rencontré Mme Pacaud en 
présence de madame Peissy, ont bénéficié d’une écoute 
attentive et bienveillante ainsi que d’une compréhension totale 
des réussites et des difficultés de l’épicerie de la part de Mme Le 
Maire.  
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Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

Banque 
Alimentaire 

- La BA est très satisfaite   des 10% de collecte en plus cette année 
(277 tonnes en Novembre) et félicite les nombreux intervenants. 

 
- Au regard des livraisons fort importantes ces dernières 

semaines, l’épicerie va faire une demande de véhicule plus 
grand, auprès des services techniques de la Mairie. 
 

- La BA étudie la possibilité d’une 3ème livraison hebdomadaire, 
suite à une demande faite par l’épicerie. 
 

- Rappel que tout produit contenant de l’alcool, même en 
quantité insignifiante, ne doit pas être mis en vente dans 
l’épicerie (rapport à l’addiction)  
 

- Quelques bouteilles de Coca ont été mis en réserve, pour les 
repas de fêtes du CADA.  

 

 
 
 
Béatrice 
 
 
 
 
 
 
Bénévoles 

Collectes 
Collège St 
Joseph 

Les produits collectés seront récupérés le lundi 16.12 à 14h. 
Le directeur a distribué dans chaque classe et apprécié les coupons 
élaborés par Jean Luc. 
 

Reine 
Marie Ange 

Accueil - Le Diaporama est mis à jour régulièrement, en parallèle de l’épi 
news, par Jean Luc. 

Veiller à ce qu’il soit mis en route à chaque ouverture de l’épicerie. 
 

- Une demande de chaises supplémentaires est faite auprès de la 
Mairie. 

- Veiller à rempiler les chaises de l’accueil, pour faciliter le travail 
de l’Agent d’entretien. 

 

Bénévoles 
Accueil et 
référent 
 
Béatrice 
 
Bénévoles 
Accueil 

Sorties - La sortie aux archives de Nantes était très intéressante. 
- Légendia Parc a reçu beaucoup d’enfant et a été très appréciée. 

 

Solidarité du 
Cœur 

L’association rencontre les mêmes problèmes de paiement en espèces 
que l’épicerie. L’épicerie propose de l’accompagner dans l’acquisition 
d’un boitier Sumup pour un paiement par carte bancaire (solution 
appréciée par l’épicerie). Rappel achat environ 50€ et frais s’élevant à 
1,75% par opération. 
 

Régine 
Julie 

ANDES - Les commandes de produits love & green (partenariat Andes) 
sont toujours possibles, réassortiment totalement gratuit (y 
compris port). 

- Les chantiers d’insertion du Marche international Rouen 
Andes proposent des livraisons (produits frais et secs, produits 
d’entretien sur liste) par transport privé pour un coût de 65€ à 
la palette. Opération en 3 temps : 1- bon de commande fictif 
pour calcul mi-décembre, 2- commande normale 2ème quinzaine 
de janvier. 3 – Démarrage d’une livraison par mois, pour 1 ou 2 
palettes (700 à 800kg). Faire réunion mardi 10.12 à 16h et voir 
problème de stockage. 
 

Julie 
 
Pole appro- 
visionnement 

Repas 
Solidaire 

1 minibus est prévu pour le 19.12.24, pour le transport des adhérents 
accompagnés. Vous faire connaitre auprès de Julie si place dans vos 
véhicules. Mail en même temps que le planning 

Bénévoles 
 
Régine, Sylvie 
et Nadine 
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Sujets 

 

 
Objet 

 
Pour action(s) 

Boite Mail 
Epicerie 

Nadine propose de rendre la boite mail accessible au Pôle 
communication (dossier presse, sites d’animations…), car transfert 
régulier de mail dans dossier « pole communication » pour suivi des 
mails les concernant. 

  

Béatrice 
Jean Luc 
Michèle 
 
 

Pôle 
Accompagne
ment 

- A la question de Projet élaboré pour chaque bénéficiaire, Julie 
souligne qu’en l’absence de projet « écrit », des évolutions 
existent pour les ¾ des bénéficiaires. 

Il est envisagé que les Bénévoles du Pôle accompagnement 
s’attardent plus précisément sur les 10…15 dossiers qui stagnent. 
 

- Noémie, Psychologue, serait susceptible d’assurer des séances 
pris en charge par l’aide santé. Contact avec l’ARS (Agence 
Régionale de Sante, la CPAM et 2 animatrices territoriales. 
 

Julie 
Pôle accompa- 
gnement 
 
 
 
 
Julie 
 

Bénévoles Validation Sylvie Boussion 
Faire Badge  
 
Dress code souhaité à l’ouverture du 23.12.24, veille de Noël. Béatrice 
fournit des chapeaux de Père Noël.  
 

Nadine, Régine 
Michèle H 
 
Bénévoles 

CADA Afin de rencontrer les diverses associations en lien avec le CADA, 
l’épicerie participera en Janvier à leur réunion mensuelle (fin de 
réunion). Julie a déjà un échange direct avec Linda d’Aurore. 

Bureau 

Avions du 
Bonheur 

Jeannine a reçu un mail de Sandrine lui demandant de remplir un 
questionnaire de satisfaction et exposer les souhaits de l’épicerie pour 
l’Eté 2025. 

Jeannine 

Festisol Le Week end s’est bien déroulé. Très bon documentaire (2016) de 
Alice Diop « La permanence ».  Beaucoup de monde mais peu de 
personnes extérieures à l’organisation le soir du film. 
Doit-on faire participer le groupe du « repas partagé », à la place des 
membres de Retz activités pour assurer le repas ? Hubert souhaite 
conserver l’implication de Retz activités dans le collectif Festisol.  
 

 

  

Prochain Bureau le 07.01.25 à 9h (spécial Finances) 
 

   

   

   


